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Nästan aldrig Flera gånger i månaden En gång i veckan Flera gånger i veckan Varje dag

Hur ofta använde du en dator i skolan innan du fick låna en 
Chromebook?
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Nästan aldrig Flera gånger i månaden En gång i veckan Flera gånger i veckan Varje dag

Hur ofta har du använt din Chromebook i skolan under 
pilotprojektet?
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Nästan aldrig Flera gånger i månaden En gång i veckan Flera gånger i veckan Varje dag

Hur ofta har du använt din Chromebook utanför skoltid under 
pilotprojektet?
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Tråkigare Ingen skillnad Roligare

Hur har Chromebooken påverkat arbetat i skolan?
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Nej Ingen skillnad Ja

Har det blivit lättare att genomföra arbetsuppgifterna?
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Nej Ingen skillnad Ja

Har det ökat din motivation till skolarbetet?
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Mycket kortare Kortare Ingen skillnad Längre Mycket längre

Hur har uppkopplingstiden mot Internet varit i skolan jämfört 
med "PC-tiden"?
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PC Chromebook Övrigt

Vilken digital utrustning föredrar du i skolan?

Övrigt = ipad hade vart najs
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Till det sämre Ingen förändring Till det bättre

Har du märkt någon förändring av lärarnas sätt att undervisa?



• ”Har varit nice o jobba på dom för de underlättar skolarbetet.”

• ”Det har blivit roligare att jobba. Och man vill göra mera i skolan.”

• ”Jag har kunnat utföra arbetet mycket snabbare och effektivare. Jag ser inget dåligt med det 
och tycker det är jättebra att vi har en dator!”

• ”Jag tycker att allt med chromebooken har varit jättebra. Jag är så glad att vi har fått den 
möjligheten nu. Det gör allt så mycket lättare och roligare i skolan.”

Positiva elevreflektioner

• ”Inget är dåligt med själva chromebooken, det ända som kan bli bättre är 
Internetuppkopplingen på vissa platser. Men när Internet fungerar, fungerar det jättebra! Så 
jag har egentligen inget som jag tycker är dåligt överhuvudtaget.”

• ”Det enda är väl typ att Internetet är lite segare när alla använder det samtidigt. Annars 
tycker jag allt är bra.”

Negativa elevreflektioner


